Резолюция августовской конференции «Итоги развития образования Новоусманского муниципального района за период с 2010 г. по I полугодие 2014 г. и задачи до 2020 г.»
Традиционная августовская  конференция  проведена  27  августа 2014 года с целью подведения итогов деятельности муниципальной системы образования в период с 2010 пол 2014 год  и обсуждения направлений развития системы образования до 2020 года. 
        В конференции  приняли участие:   глава Новоусманского муниципального района В.В. Чернышов,  руководитель отдела образования администрации Новоусманского муниципального района  В.Д. Леденев,  председатель райкома профсоюза работников образования и науки Т.А. Шоломская, директора ОУ,  ДОЛ, ДОД, специализированных школ, ПУ-38,  заведующие ДОУ, председатели профсоюзных организаций, учителя, приглашенные гости.
В ходе конференции  дана оценка достижениям муниципальной системы образования, проанализированы показатели эффективности развития отрасли в контексте основных стратегических направлений системы государственной образовательной политики, а также выявлены причины недостатков, выработаны механизмы их устранения. 
Муниципальная система образования в районе в 2010-2014 гг., как и в области и во всей стране, функционировала на фоне изменений законодательства.  Был принят новый закон «Об образовании в Российской Федерации», изданы Указы Президента РФ, касающиеся системы образования. Образовательные учреждения всех уровней перешли на новые образовательные стандарты. Запущен процесс перехода на эффективный контракт с педагогическими работниками и руководителями образовательных организаций.
       Сегодня в Новоусманском районе есть все условия для получения качественного образования: совершенствуются учебные программы, внедряются современные информационные технологии, улучшается материально – техническая база.
         В целом отмечается, что задачи, поставленные перед муниципальной системой образования в 2010-2014  годах, выполнены. Резолюция конференции направлена на дальнейшее развитие системы образования, в соответствии с приоритетными направлениями, определенными в стратегических документах. Отделу образования администрации Новоусманского муниципального района:
- обеспечить стопроцентную доступность услуг дошкольного образования для детей от 3  до 7  лет за счет строительства новых детских садов и реконструкции зданий, используемых не по назначению, развить альтернативные формы дошкольного образования в муниципальных учреждениях;  
- продолжить внедрение федерального государственного образовательного стандарта;
- продолжить развитие форм дистанционного обучения в рамках подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации;  
- продолжить сопровождение реализации Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса ГТО во всех  образовательных организациях;  
- обеспечить сохранение показателей охвата детей услугами дополнительного образования, организованными формами летнего отдыха, оздоровления и занятости детей;  
- обеспечить выполнение показателя «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую.
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